
 
 

МІЖНАРОДНЕ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНЕ СТАЖУВАННЯ 
 

«Науково-практичне забезпечення Стратегії сталого 

розвитку: соціально-гуманітарні студії» 
11 травня – 20 червня 2026 р. 

(6 кредитів ЄКТС, 180 годин) 
______________________________________________________________ 

 
Організатор: 

 
Міжнародна академія соціально-гуманітарних наук та інновацій  

(м. Братислава, Словацька Республіка) 

 



До участі у міжнародному науково-практичному стажуванні запрошуються 
науково-педагогічні працівники закладів вищої освіти, наукові співробітники 
наукових установ, докторанти, аспіранти, здобувачі, студенти, а також 
практичні працівники в галузі права, публічного управління та освітнього 
менеджменту. 

 
Навчальне навантаження міжнародного стажування становить 6 кредитів 

ЄКТС (180 годин) і розподіляється по 6 годин кожного дня впродовж 6 робочих 
тижнів. 

 
Кожен учасник міжнародного стажування отримує сертифікат про 

проходження міжнародного науково-педагогічного стажування (із зазначенням 
погодинної програми), виданий Міжнародною академією соціально-правових наук 
та державного управління (Словаччина), а також науково-методичні матеріали. 
 

ВАЖЛИВО: Сертифікат про проходження міжнародного стажування є 
документом, який підтверджує проходження стажування в науковій установі у 
країні, яка входить до Європейського Союзу, на здобуття звань доцента, 
професора та старшого дослідника відповідно до п. п. 2.1, 2.2, 2.3, 2.5, 2.7 
Порядку присвоєння вчених звань науковим і науково-педагогічним працівникам (з 
урахуванням останніх змін згідно з Наказом МОН України № 322 від 17 березня 
2021 р.), а також враховується під час ліцензування та акредитації освітніх послуг. 
 

 
ПОРЯДОК РЕЄСТРАЦІЇ НА СТАЖУВАННЯ: 

 
Форма участі – дистанційна.  

1. Учасникам необхідно заповнити заявку, за посиланням: 

https://docs.google.com/forms/d/1hEZvSs6A_fAqbjIu64eNPdN57aR3ZT4

FzH9vcefosno/edit  
до 11 травня 2026 року (включно).  

2. Після отримання банківських реквізитів та оплати стажування необхідно 

надіслати на електронну пошту:  

stazhuvannya2025@gmail.com  
копію квитанції про сплату організаційного внеску (Тема листа: На 

міжнародне стажування).  

3. Після оплати потрібно зареєструватися в Телеграм-групі стажування. 
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ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ  

МІЖНАРОДНОГО НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОГО СТАЖУВАННЯ 
 
 

 

 

 

 
Тетяна Лисенко – кандидат юридичних наук, доцент, 
віце-президент Міжнародної академії соціально-гуманітарних 
наук та інновацій (м. Братислава, Словацька Республіка), голова 
ГО “Добра Дія-Запоріжжя”. 

 

Володимир Мирошниченко – кандидат педагогічних наук, 
доцент, віце-президент Міжнародної академії 
соціально-гуманітарних наук та інновацій (м. Братислава, 
Словацька Республіка), юридичний радник та аналітик ГС 
«Ліга Сильних» (м. Київ). 

 

 

 

 

 
 
Дмитро Каменський – д.ю.н., професор, завідувач кафедри 
правознавства Бердянського державного педагогічного 
університету (м. Запоріжжя, Україна), випускник програми 
академічних обмінів імені Фулбрайта в Україні, 
віце-президент Міжнародної академії соціально-гуманітарних 
наук та інновацій (м. Братислава, Словацька Республіка). 
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СПІКЕРИ: 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кевін Данлеві (Kevin Dunlevy) – партнер юридичної фірми 
«ЛеВандер, Гіллен & Міллер, П.А.» (м. Міннеаполіс), який 
спеціалізується на нерухомості й захисті прав кредиторів. 
Кевін є членом Американської асоціації адвокатів і 
адвокатських асоціацій кількох штатів, обіймав керівні посади 
у профільних комітетах. Юридичну освіту здобув в школі 
права Університету Північної Дакоти. Кевін захоплюється 
польотами на літаках – це його хобі та спосіб психологічного 
перезавантаження. 
 
 
Джефф Кокс (Jeff Cox) – директор із розвитку бренду 
компанії “Steno” у сфері Legal Tech та Legal AI. Має досвід 
створення та розвитку стартапів, юридичних технологій і 
правових досліджень, який використовує для розвитку 
професійного контенту та просування інновацій у юридичній 
практиці. Компанія “Steno” спеціалізується на наданні послуг 
судового репортингу та підтримки судових процесів. Вона 
забезпечує створення точних стенограм судових засідань і 
допитів, а також допомагає юристам ефективно управляти 
матеріалами будь-якої справи. 
 
 
Владислав Козій (Vladyslav Kozii) – доктор філософії в 
галузі фізики, доцент кафедри фізики наукового коледжа 
Меллона в університеті Карнегі-Меллона (м. Пітсбург, 
Пенсильванія). 
Владислав отримав докторський ступінь з фізики в 
престижному Массачусетському технологічному інституті. 
Він був асоційованим докторантом у галузі матеріалознавства 
в Національній лабораторії Лоуренса Берклі (кафедра фізики 
Каліфорнійського університету в Берклі). 
 

 
Олена Трохимець – доктор економічних наук, професор. Має 
понад 20 років професійного досвіду, з яких 19 років – на 
керівних посадах і понад 18 років –  у викладацькій 
діяльності. У 2017 р. захистила докторську дисертацію у 
Львівському торговельно-економічному університеті, а у 2019 
р. отримала вчене звання професора. До 2022 року поєднувала 
наукову, викладацьку та адміністративну діяльність в Україні, 
обіймаючи посади професора, завідувачки відділу науки та 
міжнародних зв’язків, головної редакторки наукового журналу 
та координаторки спеціалізованих вчених рад. Професор 
Катовіцького бізнес-університету та співпрацює з Харківським 
національним університетом імені В.Н. Каразіна. Викладає 
маркетинг, менеджмент, процесне управління, психологію 
міжнародного бізнесу та бізнес-переговори англійською 
мовою. З 2019 р. – запрошений професор Познанського 
університету природничих наук. 
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ПРОГРАМА МІЖНАРОДНОГО НАУКОВОГО СТАЖУВАННЯ: 

1. Кевін Данлеві, 22 травня 2026 р., 18.00 
«Місцеве самоврядування та громадянське суспільство: роль активістів у 
сталому розвитку громади та реагуванні на кризові ситуації»  

2. Джеф Кокс, 28 травня 2026 р., 18.00 
«Штучний інтелект як агент змін у суспільстві та бізнесі: прогресивний 
досвід США» 

3. Владислав Козій, 5 червня 2026 р., 18.00 
«Освітній драйвер: американська модель залучення світового інтелекту, 
практичний аспект викладання в університетах США»  

4. Олена Трохимець, 12 червня 2026 р., 17.00 
«Сталий розвиток у глобалізованому середовищі: міждисциплінарний 
аналіз економічних, управлінських та міжкультурних аспектів» 
 
У межах стажування буде проведено серію онлайн-лекцій (на 

платформі ZOOM). Посилання на онлайн-лекції будуть надіслані всім 
учасникам заздалегідь. Кожного учасника буде додано до закритої 
телеграм-групи, для координації навчального процесу та розміщення 
навчальних матеріалів. 
Переклад з англійської мови буде забезпечено. 

Розподіл робочого часу стажування: 
 

1 «Місцеве самоврядування та громадянське 
суспільство: роль активістів у сталому розвитку 
громади та реагуванні на кризові ситуації» 

30 годин / 
1 кредит ЄKTC 

2 «Штучний інтелект як агент змін у суспільстві та 
бізнесі: прогресивний досвід США» 
 

60 годин / 
2 кредити ЄKTC 

3 «Освітній драйвер: американська модель залучення 
світового інтелекту, практичний аспект викладання 
в університетах США»  

30 годин / 
1 кредит ЄKTC 

4 «Сталий розвиток у глобалізованому середовищі: 
міждисциплінарний аналіз економічних, 
управлінських та міжкультурних аспектів» 

60 годин / 
2 кредити 

ЄKTC 

Усього: 180 навчальних / робочих годин; 6 кредитів ЄКТС 
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ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВНЕСОК: 

 
1. Організаційний внесок учасника міжнародного науково-педагогічного 
стажування становить 5 600 гривень та використовується на покриття витрат, 
пов’язаних з організацією та адмініструванням стажування. У разі групового 
приєднання (5 і більше учасників) - знижка 10%. 
2. Реквізити для оплати стажування будуть надіслані учасникам після реєстрації. 
4. Сертифікати стажування будуть надіслані всім учасникам на поштову адресу, 
вказану в заявці, після 20 червня 2026 року. 
 
Електронна адреса стажування: stazhuvannya2025@gmail.com 
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